

2021年9月23日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

旅游流探亲流叠加

两大火车站发送旅客3.9万余人次

本报讯 (记者 贾晓龙) 中秋小长假,受探亲流、旅游流等多重客流叠加影响,大同火车站和大同南站迎来了出行高峰,两站共运送旅客39294人次。

大同火车站客运车间相关负责人介绍,中秋小长假期间,古域内多项文化活动带火了旅游市场,来同游客流明显增加,客流以中短

途探亲流和旅游流为主,大同站共发送旅客16947人次。大同南站负责人对记者讲,由于探亲流、旅游流、学生流高度交织叠加,中秋小长假大同南站共发送旅客22347人次,其中21日发送旅客9798人次,旅客主要集中在北京和太原方向。

为了确保中秋小长假运输组织安全有序,大同南站全面提升运力,北

京方向高峰线列车全部开行。太原方向大多数动车组列车由单编变为重联,即由之前的8节车厢增加至16节车厢,最大限度地满足了旅客的出行需求。

中秋小长假期间,两大火车站加强疫情防控,进一步落实便民利民服务措施,努力为广大旅客提供更好的旅行体验。

云冈机场保障起降110架次

本报讯 (记者 贾晓龙) 中秋假期,云冈机场全面提升安全运行效率,落实真情服务理念,共完成保障起降110架次、旅客吞吐量达0.73万人次,客流出行方向主要集中在上海、广州、武汉等地。

针对近期疫情防控形势,云冈机场进一步修订了《大同机场新冠

肺炎疫情防控操作手册》,全面落实个人防护、通风、垃圾处理、健康码查验、旅客查控等防控工作程序。针对节日期间客流量增大的情况,加大对公共区域及重点部位消杀频次。

此外,在保证空防安全的基础上,机场全力应对客流高峰,多措并举提升服务品质,确保航班正常。全力推广“一站式”预约服务,由身穿“红马甲”的志愿者为出行旅客解惑排疑,提供便捷咨询;在航班高峰期,增开值机柜台、安检通道,值机柜台提前2小时开始办理乘机手续,加快值机和检票效率,避免旅客聚集排队现象发生。